



Большие почитатели А. С. Пушкина

6 июня в Айбечской сельской библиотеке прошел День Пушкина «И вновь я посетил...», посвященный Дню рождения великого русского поэта.

В начале мероприятия библиотекарь Ирина Григорьева рассказала детям из пришкольного лагеря биографию поэта, познакомила с его творчеством, напомнила школьникам о его известных произведениях. Затем была проведена сказочная литературная викторина «Путешествие по Лукоморью». Дети также активно участвовали в игровых конкурсах: вспомнили литературных героев его произведений, посмотрели мультфильмы по мотивам сказкам великого поэта. Мероприятие завершилось чтением вслух пушкинских сказок: «Сказка о мертвой царевне», «Золотая рыбка», «Сказка о попе и работнике его Балде». Юные читатели показали себя не только хорошими знатоками, но и большими почитателями творчества самого известного и любимого русского поэта.